
 
       Pastoor Verlindenstraat 22   5258 HV  BERLICUM 

        Tel: 073 - 5037265      

        Emailadres: infohjs@hermanjozef.nl 

 

NOTULEN OUDERRAAD 31 januari 2012 om 20.00u 

Aanwezigen: Annelies Jacobs, Kim van Dinther, Ingrid Bissels, Annemiek van 

den Bosch, Esther van Krieken 

 

Afwezigen:    Lilian van der  Krabben (met afmelding)    

 

1.OPENING: 

Esther heet iedereen welkom.  

 

2. NOTULEN: 

De  notulen van 7 november zijn goedgekeurd 

 

 3. MEDEDELINGEN OR 

Er zijn geen mededelingen 

 

4. MEDEDELINGEN MR 
Er zijn geen mededelingen 

 

5. MEDEDELINGEN DIRECTIE 

 Judith en Kristel zijn zwanger en stoppen nog voor de zomervakantie met werken. Hier 

moet nog invulling aan gegeven worden. Esther deelt meteen mede dat ook zij zwanger is. 

 Op 27 februari is er een inloopuurtje op de kleuterschool. Tevens is er ’s avonds een 

presentatie. Deze zijn bedoeld voor ouders met nieuwe leerlingen. 

 TSO en BSO vergaderen veel. De plannen voor kinderopvang zijn concreter nu. De 

planning is dat er inpandig verbouwd wordt.  

 Na de carnavalsvakantie start er extra begeleiding door Anke voor meer,- en 

hoogbegaafden. 

 

6. MEDEDELINGEN VANUIT CONTACTPERSONEN 

 Klassenouders geven aan geen cadeau te willen aan het einde van het schooljaar. Liever 

dit budget besteden aan kinderen/ eerste, laatste schooldag. Voor het afscheidscadeau is 

geen speciaal budget. 

 Bekertjes van de Ikea kopen i.p.v. plastic bekertjes. Annelies zorgt hiervoor. 

 Voor een kraamcadeau staat een budget van € 10,-. Bon inleveren bij Kim. 

 Klassenmoeder van groep 8 vraagt waarom er geen schoolreis meer is voor groep 8, 

aangezien ze met kamp niet meer naar de Efteling gaan. Annelies gaat dit bespreken. 



 Speeltoestel  offerte verwachten ze snel. Is deze financieel aantrekkelijk, dan wordt de 

knoop doorgehakt. Verwachting is dat er uiterlijk dit voorjaar een nieuwe staat. 

 Groep1/2 zijn vroeg buiten, ruim voordat het tijd is. Annelies gaat dit bespreken. 

 

7. LEERLINGENRAAD 

Zij komen volgende week weer bijeen. 

 

.8. ORGANISATIE EERSTE EN LAATSTE SCHOOLDAG 

Voor wat betreft de laatste schooldag, wordt het op prijs gesteld als dit klein gehouden wordt. De 

eerste schooldag wordt een soort van Warming-up door velen aangegeven. 

Werkgroep laatste schooldag  Kim, Annemiek, Esther. Esther geeft data door. 

Werkgroep eerste schooldag  Ingrid, Kitty en Lilian (zonder medeweten…). Zelf datum 

plannen. 

 

9. EVALUATIE JAARVERGARING, SINTERKLAAS EN KERST 

 Jaarvergadering is als erg positief ervaren! 

 Sinterklaas was leuk. 

 Kerst was erg leuk, alleen was er weinig eten. Buiten was het ook erg gezellig, heel veel 

positieve reacties gehad! 

 

10. CARNAVAL 

Hier wordt druk aan gewerkt, voor elke groep zijn er inmiddels activiteiten. We gaan niet naar 

d’n Durpsherd. Om 12u komt dun Blaouwun Beer voor de bovenbouw. In het najaar komen de 4 

scholen samen met dun Blaouwun Beer om te overleggen hoe we het volgend jaar in gaan vullen.  

 

11. SCHOOLREISJES 

De schoolreisjes zijn rond. Komt in nieuwsbrief. 

 

12. NIEUWE DATUM VASTSTELLEN MEDIAWIJSHEID MET MR 

Esther neemt contact op met Ronald van de Geest om een nieuwe datum te plannen. Annelies 

geeft aan dat de school ook “ moet”  gaan Twitteren en op Facebook “ moet”  komen. 

 

13. VASTSTELLEN VOLGENDE VERGADERPUNTEN 

 Evaluatie eerste en laatste schooldag 

 Evaluatie Carnaval 

 

14. RONDVRAAG 

 Kim zit in haar 3
de

 jaar als penningmeester en geeft aan dat er nieuwe verkiezingen 

mogen komen. Ze denkt nog even na of ze zichzelf herkiesbaar stelt. Dit komt in de 

volgende vergadering terug en in de nieuwsbrief.  

 12 April komt de schoolfotograaf. 

 Esther neem de statuten mee de volgende vergadering. 

 De versiergroep zit nu al ruim € 100,- boven het budget. Kim neemt hierover contact op 

met degene die verantwoordelijk is voor de inkoop. 

 


